
 

 

  

 

 
 
 

Den Haag, 25 september 2009  

 
 
Voortouwcommissie: vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap 
 
Volgcommissie(s): Vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 
 
Activiteit: Procedurevergadering 
Datum: dinsdag 29 september 2009 
Tijd: 13.15 - 13.30 uur 
Openbaar/besloten: openbaar 
  
Onderwerp: Extra procedurevergadering 
 
 
 
 
  Emancipatie 
  
1.  Agendapunt: Definitieve vaststelling agenda AO Homo-emancipatiebeleid 
 Noot:              Betreft: 

- voortouw OCW en BZK inzake 'enkele feit'-constructie 
- wel/niet agenderen van documenten betreffende algemeen homo-
 emancipatiebeleid. 
(aanleiding: in p.v. 24/9 is beleidsreactie op COC-commentaar op begroting 
gevraagd t.b.v. AO na herfstreces). 
Huidige agenda AO Homo-emancipatiebeleid op 30 sept. a.s. 
 
I ‘Enkele feit’-constructie 

•  Agendapunt: Het nog te onvangen advies van de Raad van State inzake 
'het enkele feit' en de kabinetsreactie. 

 
•  Agendapunt: Antwoorden van de ministers van BZK en OCW op vragen 

van het lid van der Ham over de zgn. 'enkele feit'-constructie'.  
  Zaak: Schriftelijke vragen - Tweede Kamerlid, Ham van der B. - 30  
  september 2008 De zogenaamde 'enkele feit'-constructie in de Algemene  
  wet gelijke behandeling (Awgb) die belemmeringen opwerpt voor  
  homoseksuele leraren en leerlingen in het bijzonder onderwijs -   
  2008Z03459 
 
•  Agendapunt: Reactie op visienota VGS (homo)seksualiteit en 

reformatorisch onderwijs  
  Zaak: Brief regering - minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap,  
  Plasterk R.H.A. - 1 september 2008 
   Reactie op visienota VGS (homo)seksualiteit en reformatorisch onderwijs 
  -27017-44 
 
•  Agendapunt: Mededeling dat de kabinetsreactie op het advies van de Raad 

van State over de 'enkele feit'-constructie rond 2 juli a.s. naar de Kamer zal 
worden gezonden Zaak: Brief regering - minister van Onderwijs, Cultuur 
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en Wetenschap, Plasterk R.H.A. - 10 juni 2009 
   Mededeling dat de kabinetsreactie op het advies van de Raad van State  
   over de 'enkele feit'-constructie rond 2 juli a.s. naar de Kamer zal worden 
   gezonden - 27017-52 
      

•  Agendapunt: Uitstelbrief m.b.t. kabinetsreactie op het advies van de Raad 
van State overde 'enkele feit'-constructie  

  Zaak: Brief regering - minister van Binnenlandse Zaken en   
  Koninkrijksrelaties, Horst ter G. - 29 juni 2009 Uitstelbrief m.b.t.  
  kabinetsreactie op het advies van de Raad van State over de 'enkele feit'- 
  constructie - 27017-55 

  
II Homo-emancipatiebeleid 

•  Agendapunt: Reactie op de brief van Onderwijsalliantie op de voortgang 
van het homoemancipatiebeleid in het onderwijs.  

  Zaak: Brief regering - minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap,  
  Plasterk R.H.A. - 29 juni 2009 Reactie op de brief van Onderwijsalliantie 
  op de voortgang van het homo-emancipatiebeleid in het onderwijs -  
  27017-54 
 
•  Agendapunt: Beleidsreactie op onderzoek van de Inspectie van het 

Onderwijs naar homofoob gedrag en seksuele diversiteit op scholen.  
  Zaak: Brief regering - minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap,  
  Plasterk R.H.A. - 27 april 2009 Beleidsreactie op onderzoek van de  
  Inspectie van het Onderwijs naar homofoob gedrag en seksuele diversiteit 
  op scholen - 27017-50 
     
•  Agendapunt: Acceptatie van homoseksuele gerichtheid in 

levenbeschouwelijke kring  
  Zaak: Brief regering - minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap,  
  Plasterk R.H.A. - 8 januari 2009; Acceptatie van homoseksuele   
  gerichtheid in levenbeschouwelijke kring - 27017-46 

   
 
 
  
 
  Rondvraag 
  
 
  
 
 
 
Griffier: E.C.E. de Kler 
 
Activiteitnummer: 2009A03755 
 
 
 
 


